
 

 

 

 

Προς το Προεδρείο της Βουλής των Ελλήνων 

ΑΝΑΦΟΡΑ 

για τον κύριο  Υπουργού Παιδείας και Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 

 

Θέμα: «Μη έγκριση λειτουργίας του Τομέα Πληροφορικής στη Β΄ τάξη 

του ΕΠΑΛ Άστρους» 

Ο βουλευτής Γιώργος Παπαηλιού καταθέτει, ως αναφορά, την υπ΄ αριθ. 
10722/3.9.2024 επιστολή του Δημάρχου Βόρειας Κυνουρίας με θέμα: 
«Σχετικά με τη μη έγκριση λειτουργίας του Τομέα Πληροφορικής της Β’ 
τάξης του ΕΠΑΛ Άστρους». 
 
Στην επιστολή επισημαίνεται, ότι  δεν εγκρίθηκε η λειτουργία του τομέα 
πληροφορικής στο εν λόγω τμήμα μετά από απόφαση του ΥΠΑΙΘΑ, παρότι 
έχουν ήδη εγγραφεί μαθητές για τη νέα σχολική χρονιά από τον Ιούνιο. 
Μαζί τους επιχείρησαν να εγγραφούν και άλλοι μαθητές, εντός και πριν 
ολοκληρωθεί ο χρόνος-η προθεσμία των εγγραφών. Όμως αυτό δεν 
κατέστη δυνατόν, αφού η σχετική πλατφόρμα δεν τους το επέτρεψε.  
 
Οι μαθητές που θέλουν να παρακολουθήσουν τον Τομέα Πληροφορικής θα 
αναγκάζονται να μετακινούνται στο ΕΠΑΛ Τρίπολης. Στην επιστολή 
επισημαίνεται, ότι: «Το κόστος μιας πιθανής μετακίνησης των μαθητών 
αυτών θα ήταν τουλάχιστον τριπλάσιο από το κόστος λειτουργίας του εν 
λόγω Τμήματος που απαιτείται μόνο ένα ωράριο εκπαιδευτικού ειδικότητας 
(22 ώρες)». Επιπλέον επισημαίνεται, ότι: «στο ΕΠΑΛ Άστρους 
καταργήθηκε πρόσφατα ο Τομέας Υγείας-Πρόνοιας και η κατάργηση μιάς 
επιπλέον ειδικότητας θα οδηγούσε στην υποβάθμιση και τελικά στο 
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κλείσιμο του σχολείου, το οποίο αποτελεί επί της ουσίας και το μοναδικό 
ΕΠΑΛ στην Κυνουρία». 
 
Τέλος,  με την επιστολή, ζητείται η επανεξέταση του θέματος και η έγκριση 
λειτουργίας του εν λόγω Τμήματος, προς όφελος της εκπαίδευσης αλλά και 
της τοπικής κοινωνίας.  
 
Αντίγραφο της υπ΄ αριθ. 10722/3.9.2024 επιστολής του Δημάρχου Βόρειας 
Κυνουρίας επισυνάπτεται στην παρούσα.. 
 

Παρακαλώ για την απάντηση, τις ενέργειές σας, καθώς και την ενημέρωσή 

μου.  

Αθήνα, 9 Σεπτεμβρίου 2024. 

 

 

 

Ο καταθέτων βουλευτής 

Παπαηλιού Γιώργος 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 




